



陈瑞霞： 不同凡响“铁娘子”

虔诚的“完美主义者”

女人天性爱美，陈瑞霞也不例外，或许，她将女人的特质发挥到了极致。

踏进鑫瑞担保，你会发现很大的不同：色调高雅柔和的墙面、手感柔软舒适的沙发、生动有趣的背景假山、浪漫华丽的黄玫瑰……身处这里，仿佛来到世外桃源，世间的凡俗繁杂与旅途的奔波劳累被融化的荡然无存。“人对事物的一般心理反应是，一个室外装修高雅华贵的公司，它所提供的服务也一定是高档优质的，我们就是希望客户来到这里很舒心。”看着规模壮观、构思独特、布局科学、装潢典雅的公司，陈瑞霞自豪的神情溢于言表。

大到装修风格，小到花瓶盆栽，均由陈瑞霞一个人设计操刀而成。有人问她这样累不累，她笑着回答：“这是我们自己出钱买的房子，为什么不装修的好一点？我喜欢按照自己

的想法去创造美好，能让客户也感受到美好的话，这还能谈得上‘累’吗？”

的确，陈瑞霞就是这么执着，在别人眼中，她甚至有点“拗”。从小受母亲耳濡目染的影响，陈瑞霞是一位虔诚的基督教徒。为了让办公室天花板的装饰画达到最佳效果，她不惜成本精心装修。果然，她的执着和坚持是对的。画中，基督教徒们的快乐生活，与唯美的巴洛克风格，将陈瑞霞追求的富丽堂皇、气势宏大的效果发挥到淋漓尽致。

“有人问我是不是‘完美主义者’，我觉得还称不上。我只是比较执着，善于坚持自我。没有什么能够阻挡我的脚步，只要是认定的事情。”说起自己信奉的基督教，陈瑞霞话匣子一下子打开了。不管多忙多累，她都几十年如一日的坚持做礼拜。如果不凑巧赶上要出差或

陈瑞霞端坐在办公桌前，左手拿着手机，握着笔的右手在纸上快速的书写着。她穿着一袭得体的黑色套裙，头发简单而利落的向后扎着，身上透露出一种难以形容的独特魅力。“不好意思，让你们久等了。”起身，她轻轻颌首寒暄道，给人留下干练、优雅的第一印象。陈瑞霞，一个典型的事业型女人。天性执着、倔强的她，凭借一股子闯劲儿，缔造了自己人生轨迹中一个又一个神话。如今，由她“掌舵”的鑫瑞担保也在一步步迈向更高处。今天，让我们走近这位不同凡响的“铁娘子”——陈瑞霞。

“铁娘子”背后的温柔



在外人面前，身为公司总经理的陈瑞霞貌似一副女强人的样子，实际上她骨子里非常传统贤惠。只要没有什么重大事情，她一定每天都7点之前回家，并为家人做好饭菜、打扫卫生。“平时对家人的关爱和照顾还是太少，特别是对女儿。”谈起由于工作繁忙造成的亲情缺失，“铁娘子”陈瑞霞眼里终于微微掠起一丝柔软。

陈瑞霞说，女儿就像她的另一份事业。为了让孩子得到最大限度的锻炼，在女儿15岁时，她便“狠心”把女儿送到了国外。如今，年满22岁的女儿已经成为全家人的骄傲。“孩子现在在澳大利亚当地一所非常著名的大学读研究生，会4个国家的语言。而且，和我一样，自理能力非常强，具有坚忍不拔的性格。”每每说道女儿，陈瑞霞的嘴角都会忍不住的向上弯起。

但是，很快，她又不由自主的“唉”了一声，扶正一下腕上的手表，身子往后一正，接着说道：“我对女儿的确做的太少。孩子经常打电话问我什么时候去澳洲看她，我都是嘴上答应的很好，甚至好几次机票都买好了，结果又因为工作上的事情、客户上的事情，不得不‘委屈’女儿。”

作为一个母亲而言，她可能对女儿的关爱不够。但是作为鑫瑞担保的领军人，陈瑞霞对员工付出了太多太多。她所坚持的人性化管理模式，更是激励了所有员工和吸引大批客户。“我认为，公司员工综合素质的高低决定了鑫瑞担保的发展水平。人力资源作为企业最重要的战略资源必然是未来发展的重中之重。”据介绍，他们在人才选拔过程中一直坚守“人品第一”的标准。经常对员工进行培训和引导，竭尽全力帮助每一位员工制定并完成职业生涯规划。

“我们为员工提供一个尊重知识，尊重人才的环境，一个民主的彼此信任、关怀和友爱的环境，一个有施展才能的平等机会和权利的环境，一个提供继续学习、进一步发展的环境。这种人性化管理模式，不但激励了员工的工作热情，也深深吸引了广大投资客户。”展望未来，陈瑞霞期望，鑫瑞担保能和中小企业同舟共济，实现共同发展。

文/曹俊峰



成功的重要第一步。

由于眼光独特，欣赏水平较高，管理完善，她经营的服装厂很快便声名鹊起，获得了丰厚利润。后来，陈瑞霞的步子越跨越大，相继开设了4家服装营销店，均获得了可喜的成绩。就在自己生意如日中天，日子过得有滋有味时，一个朋友的无意闲聊，拨动了陈瑞霞那颗敏锐的心。

“一次闲聊中，我的几个朋友谈起了投资担保这个行业。我当时对它了解不多，但是凭直觉断定，这个行业应该前景不错。”回忆起当时的心情，陈瑞霞形容说，就像原本犹如湖面一样的平静内心，顿时泛起层层涟漪一般。于是，陈瑞霞开始着手担保公司的相关事宜。不过，胆子再大的人也有迟疑的时候，毕竟担

保行业对陈瑞霞来说，实在很陌生。

“主要是心里没谱，不知道能发展到哪一步。做服装我是行家，可是做担保我无疑是个新人。”要想开辟新行业，必须忍痛割爱，于是，陈瑞霞放弃了服装厂和几个批发服装店。

万事开头难。在服装界做得如鱼得水的陈瑞霞，开拓担保行业时，一个个困难接踵而至。创业初期的兴奋与憧憬没有了，变成了茫然和犹豫。但好强的她还是坚持了下来，不管未来的发展空间怎样，调整好状态后，陈瑞霞开始加大马力，全力以赴攻关各个创业难题。很快，初涉担保行业的她，便做得有声有色。

2008年8月，河南鑫瑞投资担保有限公司正式开业。作为一家比较年轻的担保公司，目前已经拥有了南阳和安阳两家分公司。陈瑞霞说：“如果说银行是‘锦上添花’，那么担保公司就是‘雨中送伞’。鑫瑞担保一直致力解决中小型企业融资难，我周围很多朋友都做过实体，深知资金周转的困难。因此，哪怕鑫瑞少挣钱，也要救活一个因缺少资金而陷入困境的优质企业，为他们雪中送炭。”据了解，短短一年多时间，鑫瑞担保救活了不少中小企业，涵盖房地产、物流中心等各个领域。

她表示，今后，鑫瑞担保将坚持“服务河南、服务企业”的经营方向，大力支持中小企业和个人融资的需求与发展。同时，依法、公正、公平参与和推动担保业的有序竞争，为河南市场经济发展发挥重要的促进作用。

说陈瑞霞有着不同凡响的人生，说她是“铁娘子”，这话并非没有道理。从服装界的营销大亨，到担保界的翘楚，陈瑞霞用“做，就要做好”这句简单的口头禅，创下了一个个商界神话。

“我从小就独立，十几岁就开始一个人闯荡生活了。”80年代初，陈瑞霞首先与服装行业结下了深深的渊源。在原第三服装厂工作时，由于业绩突出，她那时候的计件工资是别人的几倍。后来，自己下海经商，开过饭店。虽然盈利可观，但是天性十分爱干净的她不喜欢烟熏火燎的生活，最终，她还是决定追寻实现自由的梦想。自己开服装厂，这是陈瑞霞迈向